

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年5月19日 星期四 丙申年四月十三(今日8版)

第11197期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全市计划生育工作会议强调

做好新形势下计生工作

本报讯 记者向东宁、通讯员王飞报道:18日,我市召开计划生育工作会议。会议强调,坚定不移地执行计划生育基本国策,全力以赴做好新形势下的计划生育工作。

市委书记李建明出席并讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议,市委副书记吴晖作工作报告,市领导王汉桥、镇方松出席会议。

李建明指出,2015年,我市计划生育各项指标明显下降,被省委、省政府授予计划生育目标管理三等奖,说明相关部门在努力,看得出基层干部干出了一定的成效。但是,政策外多孩率和出生人口性别两项指标一直居高不下,说明有的干部计划生育国策意识在淡化,暴露了部分地方存在计生工作政策了解不够、措施不力、追责不严等问题。

李建明强调,必须坚定不移地执行计划生育这一基本国策。随着“二孩政策”的全面放开,要充分认识计划生育基本国策新内涵,放开“二孩”不意味着放开生育,违反政策生育,仍然要严肃处理当事人和管理缺位的单位。要突出抓好重点工作、难点工作,抓好政策外生育的处理、处置问题,不放松、不放开、不放手;抓好打击查处“两非”案件,改变落后、传统的生育理念,令“两非”没有市场。同时,要树立人本思想,提升服务质量,给予计生家庭更多的关爱和服务。

李建明强调,各级、各部门党政负责人是计划生育工作的第一责任人,必须切实加强领导和追责问责。要坚定不移地落实计划生育目标管理和“一票否决”制度,将责任细化、分解落实,将目标管理责任的兑现作为领导干部是否履职尽责的重要依据。

吴晖要求,做好新形势下的计划生育工作要看清工作压力所在、看清问题根源所在、看清管理服务的短板,在工作措施上再加力度,务必做到领导责任到位、打击“两非”到位、“三清三落实”到位、执纪执法到位、政策服务到位、基层基础工作到位,全力以赴做好新形势下的计划生育工作。

会上,各县市区政府与市政府签订了计划生育目标任务责任状。

令人尴尬的亮相

“洪港镇……燕厦乡……请坐!”

昨日,当着各县市区党政负责人、市直部门负责人和全市乡镇党委书记的面,22位乡镇党委书记被市委书记李建明逐一提名亮相。

这是全市计划生育工作会议上令人意想不到的一幕。

尴尬起立的是政策外多孩率和出生人口性别比较高的乡镇党委书记。会上,当大家以热烈的掌声欢迎李建明书记作重要讲话时,没料到他不留情面地将了计生工作不力的乡镇党委书记一军。

李建明丢下讲稿,语重心长地说:虽然我市获得全省计划生育目标考核三等奖,但仍感觉脸上无光。政策外多孩率和出生人口性别两项指标一直居高不下,说明有的干部计划生育国策意识在淡化,暴露了部分地方存在政策了解不够、措施不力、追责不严等问题。

李建明告诫大家,各县市区与市政府签订了计划生育“军令状”,就要切实加强领导和追责问责,以数字指标说明是否履责尽责,以“一票否决”划定工作红线。

目睹这一幕,咸安区浮山办事处党委书记宋任东感觉“相当震撼”。他表示,一定要一如既往地执行计划生育这一国策,严守计划生育“第一责任人”的底线,切实履行好职、尽好责。

(记者 向东宁)

全市移动新媒体影响力排行榜出炉

咸宁日报传媒集团新媒体影响力遥遥领先

本报讯 通讯员黄亚琦报道 17日,咸宁市新媒体建设影响力3月份排行榜出炉,咸宁日报传媒集团旗下新媒体影响力遥遥领先,前十名中占据四席。

本次排行榜由市网络信息管理工作办公室负责组织,排名对象为全市各级党政机关、企事业单位、人民团体和新闻媒体建设的微信公众号。排名采用清华大学的综合评价系统,根据发稿量、总阅读数、平均阅读数、最高阅读数、总点赞数、平均点赞数和最高点赞数六个指标对新媒体进行评估,然后根据得分高低算出排名。

移动网络公共信息服务平台(官方微信)排行榜显示,咸宁日报传媒集团所属《咸宁新闻网》微信公众号高居榜首,《香城都市报》、《咸宁发布》、《咸宁日报》等微信公众号影响力分别列三、五、六名,排行均位列前十。

李建明会见斯洛伐克客人

商讨旅游经贸往来合作事宜

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委书记、市人大常委会主任李建明会见斯洛伐克国家旅游局会展局局长罗伯特·文赞,商讨旅游发展合作事宜。市领导熊征宇参加会见。

斯洛伐克是中欧的内陆国家,风景优美,气候宜人,历史文物景点众多,旅游资源丰富,是世界上城堡数量最多的国家之一。

李建明对客人来访表示欢迎。他说,斯洛伐克与中国的友谊

源远流长,双方高层互访不断,在文化教育、旅游经贸等方面有着众多合作。我们非常重视和珍惜这种友好往来。咸宁地处中国中部、湖北南部,交通发达、生态良好,正在按国家总体部署实施绿色崛起战略,加强大生态、大健康、大旅游等方面建设,斯洛伐克在城市建设方面有着丰富经验,希望能得到支持,介绍更多团体和友人来咸宁合作,共同发展。

罗伯特·文赞感谢咸宁给予的

热情接待,对咸宁经济社会发展取得的成绩表示祝贺。他说,旅游是国民经济的一个重要组成。我的工作是旅游推广,理念是通过旅游促进友谊与合作。咸宁是中国温泉之乡,此行想更多了解中国游客需求,为中国游客提供更多服务和便利。斯洛伐克国际旅游文化经贸展将于明年1月在首都布拉迪斯拉发举行。希望邀请咸宁旅游、经贸领域客商前往参展,促进双方旅游经贸往来。

全市信访工作会议强调

及时有效就地解决群众合理诉求

本报讯 记者朱哲、通讯员余丰谦报道:昨日,我市召开信访工作会议,学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要批示精神,落实全省信访工作会议精神和市委常委会会议研究部署信访工作的相关精神,部署当前信访工作。市委书记、市人大常委会主任李建明出席并讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议。

会议指出,过去一年,市委市政府高度重视信访工作,通过各级信访队伍和相关部门密切配合,全市信访工作取得了明显成效,在全省信访工作责任制考核中位居第二名,成绩来之不易。信访工作关系

到社会改革发展稳定,关乎为人民服务宗旨,各级各部门务必继续高度重视信访工作,切实增强做好信访工作的责任感,努力开创信访新局面。

会议要求,在推进四个全面布局咸宁实施的进程中,要进一步提高治理体系和治理能力现代化水平,来化解好信访矛盾问题。要在全市开展“书记信访”活动,按照属地管理“谁主管、谁负责”的原则,各级党委党组织书记要切实负起第一责任,守好最后一道防线,及时有效就近就地解决好辖区群众的合理合法诉求。对本级不能解决的群众反映的合理诉求,要由党

委党组书记亲自陪同或安排相关负责人陪同信访人到上一级反映诉求,依法逐级走访。同时,要把好信访第一道关口,落实好初信、初访的办理责任制,从源头上抓好预防。对一些久拖不决、群众反映强烈的信访积案,要列入党委和政府督查范围,限期化解。要以“主题党日+”活动为载体,履尽职责,切实抓好本辖区信访事项,确保把问题和矛盾化解在本辖区、本层级。

会议强调,要把信访工作作为群众工作的重要抓手,站在为人民服务的高度看待信访工作,不要把群众推向工作对立面。信访问题要有效处理解决,依法规

范、科学有效解决好群众的合理合法诉求。按照“三到位一处理”的要求,即合理诉求要解决到位、生活困难要帮扶救助到位、无理诉求要解释疏导到位,违法行依法处理,坚持依法依规开展信访工作。信访责任要履责担当,各级党委政府和部门勇于担当、主动作为,改进信访工作方式方法,确保咸宁社会稳定、和谐安宁。

市委副书记、市委政法委书记吴晖作信访工作主题报告,市委常委、市委秘书长王汉桥宣读了《关于在全市开展“书记信访”活动的实施方案》。市中级人民法院院长刘太平,市检察院检察长罗继洲出席会议。

丁小强在全市非煤矿山综合整治推进会上要求

坚持三个“不动摇” 保护好青山绿水

本报讯 记者闻期骏报道:18日,我市召开非煤矿山综合整治推进会,进一步加快推进全市非煤矿山综合整治工作。市长丁小强出席会议并讲话。

丁小强指出,非煤矿山综合整治是考验咸宁各级领导干部贯彻国家重要决策部署的一项重要工作,是保护好咸宁青山绿水的一个重要领域,是检验新常态下咸宁干部工作能力、担当作为的一项重要内

容,也是检验干部坚守廉洁自律底线的试金石。前段时间,各地各部门做了大量工作,全市非煤矿山综合整治工作取得初步成效。全市各级领导干部要进一步统一思想,坚定关停非煤矿山的决心不动摇、目标任务不动摇、工作措施和力度不动摇。

丁小强强调,要突出重点,把“三道两旁”、生态脆弱、主体山脉纳入综合整治范

围,对于无证无照、群众反映强烈的非煤矿山要坚决予以关停;要进一步明确可采区、限采区、禁采区范围,坚持科学开采,由市国土局牵头,力争到2020年,全市非煤矿山总量控制在30家左右;要建立标本兼治、疏堵结合的长效机制,坚持依法依规、综合施策,市安监、公安、林业、水务等部门要形成合力、取得实效;要严明纪律、强化责任,加大对涉及主办整治工作

人和事的监督和查处力度,纪检监察部门要及时介入,通过抓获一批典型案件,依法予以严惩,曝光一些违纪违法的人和事,县(市、区)政府一把手要亲自部署、亲自督办,按照全市部署的目标任务,做到任务上身、责任上肩,落实到位,担当有为,力争早日完成全市非煤矿山整治任务。

市领导熊征宇、镇方松、皮凌出席会议。



华舟应急装备产业园试产

17日,湖北华舟应急交通装备赤壁产业园内,技术人员在进行试生产。

该项目总投资15亿元,占地面积650亩,分二期建设,目前一期基本建设完毕,将全面进入试生产阶段。项目全部投产后,可年产1万台特种专用车辆,实现产值40亿元。

记者 袁灿 摄

以“四知三足二止一俭”自警

——二论学习贯彻全省党风廉政警示教育大会精神

湖北日报评论员

行举自醒”。

在“天知、地知、我知、子知”中养一身正气。东汉杨震在一次赴任途中,他过去举荐过的秀才王密深夜造访,馈以重金,并且表示,“现在是晚上,没人会知道”。杨震说:“天知、地知、我知、子知,怎么能说没有人知道呢?”后人眼里的典范,昭示的正是

律己的力量。以古鉴今,有的人总认为自己辛苦苦干工作,捞点好处,无伤大雅;有的人在用权上耍小伎俩,在牟利上动小心思,总以为无人知晓。结果如何?无数教训表明,廉洁的“城池”失守,不是因为“敌军”太强,恰是堡垒从内部被攻破;奉公的精神沦陷,不是因为诱惑太大,而是正如

习近平总书记所说“自己扳倒了自己”。

在“知足,常足矣”中修为政之德。老子在《道德经》中讲,“知足不辱,知止不殆,可以长久”;《贞观政要》载,“公仪休性嗜鱼,而不受人鱼,其鱼长存”,说的都是知足常乐的道理。“廉”与“腐”,一样的“广”字外表下,有颗不一样的“心”。未能如愿升迁,就心态失衡,放开手脚乱来,怎能不走上贪腐的歪门邪道?看到别人坐名车住豪宅,喝洋酒吃美味,就眼红心热,想着我也要“潇洒”,怎能不掉进贪欲的深渊?内心的闸门被撞开,思想的堤坝被冲破,必然浊浪斜出,恶水横流。不以物喜、不以己悲,有豁达之心、奋发之志,才能心底无私天地宽。(下转第七版)

让小康的阳光洒到每一处角落

——黄石市精准扶贫工作印象

荆楚行记者 梁坚义 张友财

“六个到村到户”,全面实施道路、水利、房屋、电力、通信、教育、医疗“七位一体”基础设施建设。

“精准扶贫既是攻坚战也是持久战,要努力实现长久脱贫、根本脱贫、可持续脱贫,把生态立市、产业强市贯穿扶贫攻

坚全过程,推进生态产业化、产业生态化。”黄石市委书记周先旺对前来采访的记者说到。

大冶市注重产业扶贫,确定了脱贫攻坚目标,即67个贫困村每个村都有主导产业,村集体经济收入达到5万元以上,

居民人均可支配收入要达到全省平均水平70%以上。

戴了几十年国贫帽的阳新县,已经制定了详细的“脱帽计划”,确保在2018年前全县98个贫困村、11余万人甩掉贫困帽,让更多家庭奔向小康。

按照市委市政府部署,在产业扶贫项目安排上,确定“一村一品”思路。(下转第七版)

精准扶贫·荆楚行